Lato inclinato
Inclined side

TELAIO DELLA MOTO

BIKE'S FRAME

SGlI[e13] 0235 ©

N

Vite a brugola
M8 x 120

Vite a brugola
M8 x 100

Staffa-corpo

in CARBONIO
Cod.306960505
tipo "FB1S"

VISTA DA "A"

dB-killer n.32
Cod.307677801

DETTAGLIO "C"

per brugola M8

2 Distanziali in All. ‘
Cod. 204321

[Vite TB.EL M5x12]|

Staffa-corpo in CARBONIO

C0d.308562501 tipo "FB5AS"

— Dado M5 flangiato ||

2 Distanziali in All. |
Be.20 2i.8,5 h.40

.Grower @5
.Vite M5x8

Tappo in gomma
Cod.204790

VISTA DA "B"
Flangia "23B"

TELAIO DELLA MOTO

Boccola in Inox
- di adattamento -
Cod.205359

.Tubetto CORTO
in gomma siliconica

.Molla CORTA a trazione

@e.18 @i.9 h.93/91,5
Cod. 205914

Distanziale in All. ‘

Staffa in Inox BIKE'S FRAME

C0d.307930501
Vite T.E. flangiata

M8 x 25
e Guarnizione spirotalica
L Je.49 @i.36,5 h4,5 |—
S Cod.201291
—

dB-killer n.57 Cod.308078804
- FORNITO IN CONFEZIONE -

Guarnizione @18
Cod.202185

Collettore DX in Inox
n.530 Cod.307930202

Componente fornito in confezione e da utilizzare

sulle motociclette non dotate di sonda Lambda

(GILERA NEXUS 500 '03/'05) :

Tappo Mi8z7,5 Cod 204888

CILERA NEXUS 500 (°03,°06)
CILERA NEXUS 500 i.e ('07,/°70)

Art. 8488 F

Impianto completo 7,/7 SBK "LV ONE EV0O” <<BIG>> — INOX — Pass.
STANDARD OMOLOGATO ”EVOLUTION II”



